Příloha č. 1b směrnice 22/INA-KrÚ
„Doporučený vzor předání“

Požadavky na digitální formu zpracování díla zapracované do vzoru textu předmětu smlouvy o dílo na zakázku

I.

Předmět smlouvy

1.
Předmět smlouvy bude zhotoven v …. písemných vyhotoveních a v …. vyhotoveních v digitální formě.

II.

1.1. Požadavky na digitální formu zpracování díla (ITN©Jihomoravský kraj) (vložit text nebo jako přílohu)
III.

Projednávání

1.
Zhotovitel je povinen před započetím díla předložit řídící skupině a pracovní skupině ke schválení podrobný popis struktur, jevů a tématických bloků provedený do tabulky se strukturou dle dispozic objednatele. Popis struktury zahrnuje strukturu adresářů uložení dat, názvy souborů výkresů a rozpis jednotlivých hladin: 

a)
označení hladiny (číslo)

b)
typy grafických elementů v hladině obsažených a jejich kompletní symboliku - barvu, styl čáry, tloušťku, název buňky, příp. výšku textu

c) věcný význam přidaných elementů v hladině obsažených z hlediska daných výše specifikovaných jevů a následujících tématických bloků - krátký text (do cca 50 znaků), který bude moci být následně použit jako databázový atribut elementu.

Schválené struktury jsou pro zpracovatele závazné.

2.
Zhotovitel předá objednateli každý návrh části díla k projednání. Návrh části díla projedná pracovní skupina a řídící skupina. Po projednání v pracovní skupině a řídící skupině bude návrh části díla včetně připomínek postoupen zhotoviteli k dopracování. Pracovní skupina projedná návrh části díla nejpozději do 14 dnů od jeho doručení zhotovitelem.

3.
Po zapracování připomínek do návrhu části díla předá zhotovitel návrh části díla ke schválení řídící skupině. Řídící skupina rozhodne o schválení návrhu části díla nejpozději do 3 týdnů od jeho doručení.

4.
O schválení návrhu části díla řídící skupinou bude sepsán protokol.

5.
Po schválení všech částí díla předá zhotovitel objednateli dílo.

6.
Způsob ustavení a složení řídící skupiny a pracovní skupiny je specifikován v příloze č. … této smlouvy.
IV.

Poskytnutí podkladů

1.
Za „digitální data“ se pro účely této smlouvy považují veškeré textové, tabulkové, mapové (alfanumerické, grafické) a jiné podobné soubory informací v digitální podobě specifikované v příloze č. … této smlouvy poskytované objednatelem zhotoviteli k účelu zhotovení díla.

2.
Objednatel prohlašuje, že je oprávněn poskytnout zhotoviteli digitální data.

3.
Digitální data včetně dat z nich odvozených budou použita výhradně k účelu zhotovení díla, a to za podmínek stanovených touto smlouvou a přílohou č.2 této smlouvy.

4.
O předání digitálních dat bude sepsán předávací protokol, který bude mít tyto náležitosti:

a)
nosič (např. disketa, CD, elektronická pošta apod.) a rozsah poskytovaných dat

b)
přesně specifikované obsahové náležitosti vytvořených výstupů z poskytnutých dat (např. odkaz na původní zdroj, copyright apod.)

c)
přesně vymezená doba, na kterou se uvedená data poskytují

d)
datum a podpis pracovníků zadavatele a zpracovatele odpovědných za nakládání s daty

d)
účel poskytnutí digitálních dat

5.
Zhotovitel se zavazuje, že bez předchozího písemného souhlasu objednatele digitální data neposkytne třetím osobám.

6.
Digitální data (včetně nosičů, na kterých jsou obsažena) budou ihned po ukončení využívání ze strany zhotovitele vrácena objednateli. O tomto úkonu bude sepsán předávací protokol podepsaný odpovědnými zástupci smluvních stran. Všechny kopie dat vyjma kopií podle čl. II odst. 5 a kopií vyžádaných objednatelem budou zhotovitelem zničeny.

7.
Každý tištěný výstup ve kterém budou použita data zadavatele bude opatřen doložkou příslušnou pro předanou datovou sadu.

8.
Pokud pro zpracování díla je třeba poskytnout některá data subdodavateli, zodpovídá zpracovatel za splnění všech ustanovení Podmínek pro digitální zpracování i subdodavatelem. Seznam subdodavatelů bude vymezen Předávacím protokolem. V ostatních případech není zpracovatel oprávněn předat data třetímu subjektu a je povinen zamezit užití dat třetím subjektem.

9.
Předem dohodnutou výjimku z předání, uvedenou ve smlouvě o dílo nebo v předávacím protokolu mohou tvořit data, která nelze předat třetí straně:

a) data ze soukromých zdrojů, která bude zpracovatel nebo zadavatel považovat za důvěrná

b) data utajovaná

V.

Další práva a povinnosti smluvních stran

1.
Zhotovitel je povinen v průběhu provádění díla poskytovat objednateli informace o provádění díla, účastnit se jednání pracovní skupiny, dodržovat obecně závazné předpisy, technické normy, postupovat s náležitou odbornou péčí a chránit zájmy objednatele.

2.
Zhotovitel odpovídá v průběhu provádění díla za škody na věcech převzatých od objednatele, škody způsobené porušením svých povinností a za zneužití předaných podkladů, dat a zjištěných údajů.

3.
Zhotovitel je povinen v průběhu provádění díla informovat objednatele o skutečnostech, které mohou mít vliv na provedení díla.

4.
Zhotovitel je povinen průběžně informovat objednatele o všech změnách, které by mohly v průběhu prací na díle nebo po dokončení díla zhoršit pozici objednatele, dobytnost pohledávek nebo práv z odpovědnosti za vady. Zejména je zhotovitel povinen oznámit objednateli změny své právní formy, změny v osobách statutárních zástupců, úpadek, zahájení řízení o konkursu a vyrovnání apod.
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